



高温 20℃ 停暖了也不怕

晚报讯 (记者 孙雪) 昨日, 集中供暖结束了, 好在气温给力, 今日高温将升至 20℃。不过, 天气将开始转为阴雨, 市民外出要关注天气变化, 携带雨具。17日和18日两天的阴雨天气过后, 气温将有所下降, 恐怕刚刚换下的厚衣又要再多穿几天了。

市气象部门预报: 今天全

市天气多云转阴, 南风3级, 气温9—20℃。预计: 17日全市天气阴有小雨, 南风到东南风3—4级, 气温10—18℃; 18日全市天气阴有小雨转多云, 南风转北风3级, 气温10—14℃。

昨日下午4时许, 省环境监测网站上数据显示, 我市空气质量不容乐观, 薛城区环保局

的AQI指数甚至突破200, 空气质量等级为严重污染。其中, 市中区政府空气质量等级为轻度污染, 首要污染物为PM10; 污水处理厂空气质量等级为轻度污染, 首要污染物为PM2.5; 市环保局空气质量等级为中度污染, 首要污染物为PM2.5; 薛城区环保局空气质量等级为重度污染, 首要污染物为PM2.5; 峰城区政府空气质量等级为中

度污染, 首要污染物为PM2.5; 台儿庄区环保局空气质量等级为中度污染, 首要污染物为PM2.5; 山亭区环保局空气质量等级为轻度污染, 首要污染物为PM2.5; 高新区空气质量等级为中度污染, 首要污染物为PM2.5。

重点帮扶特困空巢老人

万名贫困老人将获赠人身险

晚报讯 (记者 马帅) 今年, 我市将为百名困难老党员、老功臣赠送液晶电视, 集中帮扶千名特困老年人, 重点是失独或配偶去世、独居的特困空巢老年人, 为万名70岁以上贫困老年人赠送多功能收音

机, 并为万名贫困老年人赠送人身意外伤害保险。

同时, 完善扶持养老服务机构政策, 引导社会力量兴办养老服务机构; 落实政府为老年人购买养老服务制度; 培养居家养老服务中

介组织、居家养老服务志愿者队伍和互助式社区养老服务组织, 强化为老服务功能; 加强养老服务从业人员队伍建设, 建立健全培训体系, 加大培训力度, 提升综合素质。

加强老年维权机制建设, 建立健全市、区、镇、村四级老年维权网络; 做好老年人来信来访工作, 积极开展司法救助和法律援助。

夏季高考 英语听力回归

晚报讯 (记者 马帅) 《2015年普通高等学校招生全国统一考试(夏季高考)山东卷考试说明》日前发布。今年夏季高考沿用“3+X”模式, 语文、数学等科目基本没有太多变化, 英语科目变化较大, 听力回归。

按照《考试说明》, 今年夏季高考英语全国卷分为听力、阅读理解、语言知识、写作四部分, 除了恢复对听力的考查, 阅读理解篇目也减少, 加入七选五篇目; 取消了阅读表达, 改为短文填空和短文改错; 作文分数降低, 作为高考的拉分项目, 作文的分值由30分降到25分, 但命题思路总体不变, 考查与学生生活相关的一些话题。

我市首个垃圾发电项目获核准

晚报讯 (记者 马帅) 我市生活垃圾焚烧发电项目日前获市发改委核准, 成为全市首个获批的垃圾发电项目。

该项目在薛城区陶庄镇煤炭深加工循环经济产业园落地, 总投资3.2亿元, 日可处理周边5个区生活垃圾1000吨。项目由枣庄中科环保电力有限公司投资, 新建15MW凝汽式汽轮发电机组。燃料主要来自市、薛城、峰城、山亭和高新区排放的生活垃圾。该项目将对城市垃圾进行焚烧处理, 焚烧后产生的蒸汽可进行发电、供热, 实现了废弃资源综合利用, 有利于节约能源、减少大气污染物排放和保护环境。

滕州和西岗成省级新型城镇化综合试点

晚报讯 (记者 张琛) 省住房和城乡建设厅、省发展改革委等11部门日前联合下发《关于公布省级新型城镇化综合试点地区名单的通知》, 滕州市和西岗镇同时被列入全省新型城镇化综合试点地区。

本次试点主要围绕积极推进农业转移人口市民化、建立多元化可持续的城镇化投融资机制、改革完善农村集体建设用地和宅基地使用制度等8项任务进行。2015年将全面开展试点工作; 2016年取得初步成效; 2017年各项任务要取得阶段性成果, 形成可复制、可推广的经验。2018—2020年, 逐步在全省范围内推广试点地区的经验, 选取有鲜明特点和重大价值的成功经验向国家推荐。

新型城镇化试点地区将享受一系列配套政策, 推动新型城镇化相关政策和改革举措率先在试点地区落地。在资金支持方面, 省财政设立了6亿元的城镇化引导基金, 2015—2017年, 每年从省城镇化建设资金中列支专项资金, 用于支持国家和省城镇化试点。同时, 推进城镇化金融创新, 在试点地区率先建立城镇化投融资一体化平台, 加强银政企合作。



维权

昨日, 是“国际消费者权益日”, 滕州市工商部门、消费者协会等在该市汽车西站等地设立宣传站, 开展“携手共治 畅享消费”年主题系列宣传活动, 保障消费者权益。现场, 工作人员还为市民讲解了如何辨别假酒、假烟等知识。(特约记者 侯志龙 摄)

450万人次春运安全坐公交

晚报讯 (记者 孙明春) 昨日, 市公交总公司透露, 历时40天的2015年春运已于当日落下帷幕。春运期间, 共发送班次176220班, 安全运送乘客450万人次, 分别比去年同期增长10%和5.2%。

针对春运期间客流变化特点, 该公司提前做好各项客运准备工作, 建立了完善的应急预案机制, 在36条公交线路均准备了充足的运力, 并对客流密集的火车站、长途汽车站、旅游景点、大型超市、广

场、娱乐场所和大型居民区的公交线路采取加大发车密度、多点发车的运营措施。配备了二十余部机动车辆, 依托GPS卫星定位及3G监控系统, 密切关注BRT站台及大型普通公交站点, 发现突发客流, 立即

调集车辆, 防止乘客大规模滞留。另外, 春运期间, 该公司还购置了26台清洁能源公交车, 投入到2路、3路、11路等客流密集线路以及“三区合一”线路。

滕州东站部分列车运行有调整

晚报讯 (特约记者 金亮) 3月20日起, 京沪高铁列车运行图将进行微调, 滕州东站部分列车运行将进行微调。

徐州东至沈阳北的G1244次列车变更为济南至沈阳北间运行; 济南西至上海的G299次列车停运; 上海虹桥至青岛的G226次列车滕州东站取消办理客运业务。同时, 部分列车的

停站时间也有所调整, 徐州东至北京的G208次列车, 现时刻为7:46到7:48开, 调整后变更为7:43到7:45开; 广州南至青岛的G276次列车, 现时刻为

17:11到17:13开, 调整后变更为17:10到17:11开; 南昌西至济南西站的G62次列车, 现时刻为21:18到21:20开, 调整后变更为21:27到21:29开。